Mpwunor 6.3. OgHoc 6poja SCl-HAEKCUpaHUX paaoBa Yy OAHOCY Ha YKynaH 6poj
HACTaBHWKA M CapajHWKa Ha BUCOKOLLIKOJICKO] YCTaHOBM

Ha ocHoBy Tabene 6.4, y 2018. roguHu objaB/beHo je R=120 pagosa ca SCI/SCle nucre.
Bpoj HacTaBHMKa (penoBHM Npodecopu, BaHpeaHU npodecopu 1 goueHTn) je N=114,

Bpoj capaaHuKa (acUCTeHT ca AOKTOPaTOM, aCUCTEHT, CapadHUK y HacTaBu) je S=55.

YKO/IMKO ce pagoBu padyHajy camo no HactasHuumma: R/N=1.053

YKOAMKO ce pafoBu padyHajy no HacTasHMUMMa v capagHuumma: R/(N+S)=0.71



